Вступительный экзамен в 5 физико – математический класс (2011 г.)

1. Вычислите:

а) 196529 + 3693                         б) 590321 – 85699

в) 5029 · 3050                               г) 6006750 : 750

д) (240 : 8 – 30) : 2 + (561 : 17 + 66) · 11 – 4 · (8306 – 8058) 

2. У Маши и Медведя 483 марки. У Маши в 4 раза больше марок, чем у Медведя, и еще 18 марок. Сколько марок у Маши и сколько марок у Медведя?
3. На школьной викторине участникам предложили 20 вопросов. За правильный ответ ученику ставилось 12 очков, а за неправильный списывали 10 очков. Сколько правильных ответов дал один из учеников, если он ответил на все вопросы и набрал 86 очков?
4. Жители страны Лиллипутия сделали одеяло для Гулливера из разных кусков материала, который был у них под рукой.


Чему равна площадь одеяла для Гулливера прямоугольной формы ABCD если:

1. площадь куска квадратной формы AEFK - 4 квадратных метра, 

2. площадь куска квадратной формы GHCL - 9 квадратных метров, 

3. точки E, F, G, и H лежат на одной прямой, 

4. и длина отрезка FG равна 5 метрам. 

5. В озере катер за 1 час 20 минут прошел 24 километра. Сколько времени потребуется этому катеру, чтобы пройти вниз по течению реки 72 километра и вернуться обратно, если за 10 минут катер с выключенным мотором сносит вниз по течению на 600 метров?
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